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一般社団法人 東京技術士会 第１０回定時総会議事録 

 

開催日時：平成３０年５月２３日 １５時０５分〜１６時５０分 

開催場所：港区生涯学習センター ３０２会議室 

 

○開会宣言 

 １５時０５分，二川真士総務副委員長が第１０回定時総会の開催を宣言した． 

○総会の成立 

 正会員９５名のうち出席者３０名，委任状による出席４９名の合計７９名の出席により，定款１８条

を満たしているので総会が適法に成立していることが司会者から報告された． 

○会長挨拶 

 二宮孝夫会長が第１０回定時総会の開催にあたり，弊会の状況について説明があった．会員の

積極的な活動により収益も拡大しつつあるが、今年度は会が活動を開始して１０周年を迎え、次

の１０年を見据えてさらなる運営の活性化を図っていきたい旨挨拶があった． 

○議長選出 

 定款第１６条の規定により二宮孝夫会長が議長に就いた． 

○議事録署名人選出 

 議長から 木村稔氏，佐藤儀一氏が指名され，両氏はこれを受託した． 

○議事 

 引き続き下記の議事に入った． 

議案 

第１号議案 平成２９年度活動報告 （報告事項） 

第２号議案 平成２９年度決算報告および監査報告，計算書類（損益計算書，貸借対照書，等の

承認） （承認事項） 

第３号議案 平成３０年度事業計画 （報告事項） 

第４号議案 平成３０年度予算計画 （報告事項） 

第５号議案 その他 

 

第１号議案 平成２９年度活動報告（報告事項） 

 総務副委員長二川真士，財務委員長進藤秀明，事業委員長小佐野市男，企画委員長大野知

彦，広報委員長奥田孝之，ＨＰ委員長木村稔より各委員会の平成２８年度活動について報告がな

された．続いて，各ＳＩＧの活動について報告がなされた．また，議長より主な事業等について報

告がなされた． 

 

第２号議案 平成２９年度決算報告および監査報告，計算書類（損益計算書，貸借対照表，等の

承認）（承認事項） 

 平成２９年度決算について財務委員会より報告および説明がなされた． 

山根監事より、適法かつ正確に処理、表示されている旨の監査報告がなされた． 

次に、審議において、以下の点が確認された． 

・「10周年記念行事として．平成 29年度１００万円を引当金とした.」を追記する． 

・前受金について：本年度までの前受金について、次年度に適切な経理処理を進める． 

・法人税について：損益計算書で販売管理費の勘定科目に含まれているが、税務署にて問題な

いことを確認する． 

 以上のような説明の後，出席社員の異議なく賛成により承認された． 
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第３号議案 平成３０年度事業計画（報告事項） 

 東京技術士会会長より平成３０年度の事業計画について説明がなされ，報告された． 

 議長より運営方針，中期事業計画，平成３０年度活動計画について説明と報告がなされた．引き

続き，各ＳＩＧのリーダーより活動計画が報告された． 

 

第４号議案 平成３０年度予算計画（報告事項） 

 平成３０年度事業予算計画について財務委員会より説明と報告がなされた． 

 

第５号議案 その他 

 ・組織及び売上の拡大に伴い役員や委員会への実務負担増に対して、東京技術士会運営に関

する体制及び費用の検討をすることとした． 

 ・主として会員向けとなる１０周年記念事業の開催と、記念誌の発行を予定している旨報告があ

った． 

  

○議長解任 

 １６時５０分，第１号議案から第５号議案までの審議及び報告を終え，議長により議事の終了が

宣言され，議長は自らを解任した． 

 

○閉会宣言 

 １６時５０分，司会の二川総務委員会副委員長により定時総会の閉会の宣言がなされ，定時総

会を終了した． 

 

 上記の議事の経過と結果を明確にするため，この議事録を作成し，議事録署名人ならびに会長

が記名押印する． 

 

平成３０年５月２３日 

一般社団法人 東京技術士会 

 

議  長  二宮 孝夫 印 

 

議事録署名人 木村 稔 印 

 

議事録署名人 佐藤 儀一 印 

 


